
にし に ほん ごう う じん だい ひ がい う くら しき し ま

　西日本豪雨で甚大な被害を受けた倉敷市真
び ちょう ち く じゅう みん わり いま とう じ おも だ

備町地区で、住民の７割が今も当時を思い出
かん さん よう しん ぶん

して「つらい」と感じていることが山陽新聞
しゃ わ き じ よ

社のアンケートで分かりました。記事を読み
しつ もん こた

質問に答えましょう。

じゅうみん

　アンケートでは、住民の７
わり いま ごう う おも だ かん

割が今も豪雨を思い出し「つらい」と感
わ すう じ

じていることが分かりました。この数字
み みな おも

を見て、皆さんはどのように思いました

か。

ふっこう かん じゅんちょう

　復興に関しては、順調に
すす てい ど すす

「進んでいる」「ある程度進
こた

んでいる」と答えたのが�．０％でした。
ふっこう じゅうし ぶん や もっと おお

復興で重視する分野で最も多かったのは
なん つぎ みっ ただ ばんごう えら

何ですか。次の三つから正しい番号を選

びましょう。
す く

　①住まいや暮らし
ち いきけいざい

　②地域経済
さいがい でんしょう

　③災害の伝承

ね ん が つ む い か づ け しゃ かい め ん

　２０２３年７月６日付、社会面

た じ

　◇「さん太のワークシート」は自
ゆう がっ こう か てい

由にダウンロードして、学校や家庭
がく しゅう かつ よう

での学習に活用してください。

ごう う

　アンケートでは、豪雨によ
しんしん ふちょう たず

る心身の不調についても尋ね
しんしん ふちょう いま かん ひと

ています。心身の不調を今も感じる人は
すこ あ

「とてもある」「少しある」を合わせて
なん き じ さんこう こた

何％でしたか。記事やグラフを参考に答

えましょう。


